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Warszawa, dnia 18 grudnia 2008 roku.

   PRZEWODNICZĄCY








Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji



„TELEWIZJA POLSAT” S.A.
ul. Ostrobramska 77
04-175 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK - 375/2008
Na podstawie art. 105 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 562/2008 z dnia 12 listopada 2008 roku, 

postanawia się

umorzyć z urzędu postępowanie w sprawie cofnięcia koncesji Nr 323/2005-T z dnia 16 listopada 2005 roku, wydanej spółce „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego programu telewizyjnego pod nazwą „Polsat Play”.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 16 listopada 2005 roku koncesję na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego programu telewizyjnego pod nazwą „PLAYBOY POLSKA” (obecnie: „Polsat Play”). 

Punkt XV przedmiotowej koncesji nakładał na Koncesjonariusza obowiązek rozpoczęcia rozpowszechniania programu nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji.

Pismem z dnia 19 stycznia 2007 roku Koncesjonariusz wniósł o zmianę punktu XV koncesji Nr 323/2005-T, polegającą na wydłużeniu okresu, w którym Koncesjonariusz rozpocznie rozpowszechnianie programu do dnia 30 kwietnia 2007 roku.

W uzasadnieniu wniosku czytamy, iż „… w związku z przedłużającym się postępowaniem koncesyjnym wielu kontrahentów, którzy potencjalnie mieli dostarczać lub produkować audycje dla kanału „PLAYBOY POLSKA” zawiesiło rozmowy ze spółką „TELEWIZJA POLSAT” S.A. W związku z powyższym Koncesjonariusz po otrzymaniu koncesji ponownie rozpoczął negocjacje z producentami telewizyjnymi, które są obecnie na etapie finalizacji, co umożliwi rozpoczęcie nadawania programu „PLAYBOY POLSKA” do dnia 30 kwietnia 2007 roku”.

Sprawa braku rozpoczęcia emisji programu przez spółkę „TELEWIZJA POLSAT” S.A. była przedmiotem obrad KRRiT na posiedzeniu w dniu 27 lutego 2007 roku, na którym KRRiT podjęła uchwałę Nr 104/2007 w sprawie wszczęcia postępowania o cofnięcie koncesji Nr 323/2005-T, wydanej na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego programu telewizyjnego pod nazwą „PLAYBOY POLSKA” (obecnie: „Polsat Play”). 

Powyższa uchwała została podjęta w związku z treścią z art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji, który stanowi, iż koncesję cofa się, jeżeli nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego Krajowej Rady, nie rozpoczął rozpowszechniania programu w terminie ustalonym w koncesji lub trwale zaprzestał wykonywania rozpowszechniania programu za pomocą wszystkich lub niektórych stacji nadawczych - chyba że nadawca wykaże, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu lub zaprzestanie rozpowszechniania programu zostały spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi. Za trwałe zaprzestanie rozpowszechniania programu uważa się fakt nierozpowszechniania programu przez okres trzech kolejno następujących po sobie miesięcy.
Zgodnie z art. 61 § 4 Kodeksu postępowania administracyjnego, pismem z dnia 7 marca 2007 roku, Koncesjonariusz został poinformowany o fakcie wszczęcia postępowania o cofnięcie ww. koncesji oraz o podstawie prawnej jego wszczęcia.
Ponadto działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji, Przewodnicząca KRRiT pismem z dnia 17 kwietnia 2007 roku wezwała Koncesjonariusza do podjęcia koncesjonowanej działalności.
Na tym samym posiedzeniu tj. w dniu 27 lutego 2007 roku, KRRiT rozpatrzyła również wniosek Koncesjonariusza z dnia 19 stycznia 2007 roku i podjęła Uchwałę Nr 103/2007 w sprawie odmowy dokonania zmiany pkt XV ww. koncesji, polegającej na wydłużeniu okresu w którym Koncesjonariusz rozpocznie rozpowszechnianie programu do dnia 30 kwietnia 2007 roku.   KRRiT stwierdziła, że przepisy prawa, na których oparta jest działalność Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji  oraz jej Przewodniczącego jako organu udzielającego koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiowych i telewizyjnych nie dają kompetencji do przesuwania terminu do rozpoczęcia działalności przez Koncesjonariuszy, czego konsekwencją było wydanie odmownej decyzji Przewodniczącej KRRiT Nr DK – 091/2007 z dnia 13 kwietnia 2007 roku, utrzymanej w mocy decyzją Przewodniczącej KRRiT Nr DK – 199/2007 z dnia 3 lipca 2007 roku. 

Realizując zasadę czynnego udziału strony w postępowaniu administracyjnym wyrażoną w art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego, Koncesjonariusz pismem z dnia 27 sierpnia 2007 roku został poinformowany o przysługującym prawie zapoznania się z aktami sprawy i złożenia końcowego oświadczenia w terminie siedmiu dni od dnia otrzymania pisma (data odbioru pisma 5 września 2007 r.).

Jednocześnie Koncesjonariusz został poinformowany o wynikach przeprowadzonej kontroli, która wykazała, że w okresie 10-17 lipca 2007 roku Koncesjonariusz nie nadawał programu w porze 6.00-23.00, natomiast w godzinach 23.00-6.00 nadawał program nie pochodzący od Koncesjonariusza (w jęz. angielskim), a więc został przekroczony dozwolony w koncesji wymiar (15% dobowego czasu emisji) audycji i przekazów niewytworzonych przez Koncesjonariusza realizujących wyspecjalizowany charakter programu.

W odpowiedzi na pismo z dnia 27 sierpnia 2007 roku, Koncesjonariusz w piśmie z dnia 12 września 2007 roku oświadczył, iż podjął emisję programu po otrzymaniu wezwania Przewodniczącej KRRiT do podjęcia koncesjonowanej działalności z dnia 17 kwietnia 2007 roku.
Ponadto Koncesjonariusz wyjaśnił, iż opóźnienie emisji programu telewizyjnego nastąpiło „nie na skutek braku woli”, lecz było związane z przedłużającym się postępowaniem o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „PLAYBOY POLSKA” oraz oświadczył, iż program w dniach 10-17 lipca 2007 roku był nadawany, lecz w formie zakodowanej.  Zdaniem Koncesjonariusza, odnotowanie takiej przerwy w emisji być może miało związek z ewentualnymi problemami technicznymi występującymi po stronie odbiorcy, czyli monitorującego.
Następnie w piśmie z dnia 23 października 2008 roku Koncesjonariusz wystąpił o umorzenie postępowania o cofnięcie koncesji oraz poinformował o ponownym rozpoczęciu rozpowszechniania programu telewizyjnego.
Kontrola programu nadawanego w dniach od 5 listopada od godz. 10.30 do 6 listopada do godz. 10.30 potwierdziła fakt nadawania programu pod nazwą „Polsat Play” zgodnie z koncesją Nr 323/2005-T z dnia 16 listopada 2005 roku.
W związku z rozpoczęciem emisji programu telewizyjnego przez spółkę „TELEWIZJA POLSAT” S.A. dalsze prowadzenie postępowania o cofnięcie koncesji stało się bezprzedmiotowe.
Zgodnie z art. 105 § 1 k.p.a. gdy postępowanie z jakiejkolwiek przyczyny stało się bezprzedmiotowe, organ administracji publicznej wydaje decyzję o umorzeniu postępowania.

W związku z powyższym Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła w uchwale Nr 562/2008 z dnia 12 listopada 2008 roku o umorzeniu postępowania w sprawie cofnięcia koncesji Nr 323/2005-T z dnia 16 listopada 2005 roku, 
wydanej spółce „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego programu telewizyjnego pod nazwą „Polsat Play”, wszczęte na podstawie uchwały KRRiT Nr 104/2007 z dnia 27 lutego 2007 roku.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.




 Witold Kołodziejski

Otrzymują:

1. „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie (04-175), przy ul. Ostrobramskiej 77;

2. a/a.
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